

16+

ТЕМАТИЧЕСКАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

ТАЛАНТЛИВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ: ВСЕ ДЕЛА – ТВОРЧЕСКИ, ИНАЧЕ ЗАЧЕМ?



Предисловие от главного редактора

По настоящему талантливые люди раскрывают всего себя, когда пытаются решить даже тривиальные задачи с креативом или каким-нибудь ноу-хау. Так они поддерживают и развивают свой талант, иначе не получится решить новые проблемы или старые - новыми способами. Об неординарных личностях и их решениях и будет наш новый выпуск.

Устинов Владимир Васильевич

Органы юстиции – это важнейший элемент системы государственного аппарата, осуществляющего законность за соблюдением нормативно-правовых актов в стране, исполняющий многочисленные функции, а также обладающий рядом специфических полномочий, которые присущи лишь этому государственному звену.

На сегодняшний день органы юстиции Российской Федерации осуществляют функции организационно-управленческого характера. Основным



регулирующим документом, осуществляющим координацию деятельности вышеназванного элемента государственного аппарата, является Положение о Министерстве юстиции РФ. Немаловажную роль в этой сфере играют многочисленные постановления Правительства РФ, а также указы главы государства.

Владимир Васильевич Устинов – российский политик, доктор юридических наук, полномочный представитель Президента РФ в Южном федеральном округе, герой РФ, действительный государственный советник РФ 1-го класса, а также действительный государственный советник юстиции РФ.

Владимир Устинов родился 25 февраля 1953 года в городе Николаевск-на-Амуре, Хабаровский край. Мальчик воспитывался в семье прокурорского работника. Когда Владимиру исполнилось 6 лет, его семья переехала на постоянное место жительства в Краснодарский край.

Трудовая деятельность Владимира Васильевича началась в 1968 году на Кореновском сахарном заводе. В течение пяти лет герой нашей статьи трудился токарем на данном предприятии. В 1972 году его призвали на службу в Вооруженные Силы Российской армии.

По возвращении со службы, Владимир Васильевич поступил в Харьковский юридический институт, который успешно окончил в 1978 году. Получив свое первое высшее образование, Владимир Устинов устроился помощником прокурора Кореновского района Краснодарского края. Через некоторое время амбициозный юноша был назначен заместителем прокурора Динского района, а затем – прокурором Гулькевичского района Краснодарского края.

Юридическая карьера нашего героя неуклонно поднималась в гору. В 1985 году Владимир Васильевич занял кресло прокурора Хостинского района города Сочи. Через семь лет он стал прокурором города-курорта Сочи. В 1994 году Владимир Васильевич был назначен первым заместителем прокурора Краснодарского края, а в середине октября 1997 года - заместителем генерального прокурора России.

С июня 1998 по апрель 1999 года Владимир Устинов являлся начальником главного управления Генеральной прокуратуры по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности и межнациональным отношениям на Северном Кавказе, главой координационного совета правоохранительных органов субъектов Северо-Кавказского региона. 6 апреля 1999 года он был переведен в Москву и назначен исполняющим обязанности Генерального Прокурора РФ.

Советом Федерации 17 мая 2000 года Владимир Васильевич Устинов был утвержден в должности Генерального Прокурора России. Через три месяца он возглавил расследование гибели подводной лодки «Курск». Позднее политик выпустил книгу «Правда о «Курске».

При Владимире Устинове Генеральная Прокуратура сыграла исключительную роль в перераспределении собственности. Первым, в июле 2000 года, Россию покинул Владимир Гусинский. Тогда же активизировалось следствие в отношении Бориса Березовского, который в октябре того же года уехал в Великобританию.

В 2002 году в Международной государственной юридической академии Владимир Устинов защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Международно-правовые проблемы борьбы с терроризмом». Через год он

также защитил докторскую диссертацию. Немного позднее политик окончил Дипломатическую академию Министерства Иностранных Дел России.

13 апреля 2005 года Владимир Васильевич Устинов был повторно утвержден в должности по представлению Президента Владимира Путина.

В начале июня 2006 года Президент России внес в Совет Федерации представление об освобождении Устинова от занимаемой должности с официальной формулировкой «по собственному желанию». Владимир Устинов 23 июня 2006 года был назначен министром юстиции Российской Федерации.

В мае 2008 года Владимира Устинова назначили Полномочным представителем Президента Российской Федерации в Южном Федеральном округе.

Государственные награды Владимира Васильевича Устинова:

- Герой Российской Федерации — в соответствии с секретным Указом Президента РФ;
- Орден «За заслуги перед Отечеством» III степени (4 декабря 1999г.) — за большой личный вклад в укрепление законности и правопорядка в Республике Дагестан;
- Орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени;
- Два ордена Мужества;
- Звание «Заслуженный юрист Российской Федерации» (9 января 1997г.);
- Почётный работник прокуратуры России (нагрудный знак);
- Орден Атамана Платова (2013г.);
- Орден святого благоверного князя Даниила Московского II степени (31 октября 2013 г.) — внимание к трудам на благо Русской Православной Церкви и в связи с 60-летием со дня рождения.

Васильевич Владимир Мишарин

Театр должен просвещать ум. Он должен наполнять светом наш мозг... Пусть же учат народ видеть вещи, людей, самого себя и ясно судить обо всем этом. Радость, сила и просвещение — вот три условия народного театра.

Ромен Роллан

Мишарин Владимир Васильевич родился 22 февраля 1967 года в городе Полевской Свердловской области. В 1991 году он окончил Свердловский государственный педагогический институт по специальности «учитель географии и биологии».



После получения своего первого высшего образования Владимир Васильевич продолжил обучение.

В 1996 году Владимир Васильевич окончил Екатеринбургский государственный театральный институт по специальности «театровед», а в 1998 году – Высшую школу деятелей сценического искусства при Российской академии театрального искусства (ГИТИС) по направлению «Менеджер сценических искусств высшей квалификации».

Курсы повышения квалификации:

- Институт повышения квалификации государственных служащих Российской академии государственных служащих при Президенте Российской Федерации, краткосрочное повышение квалификации по программе «Деловой английский язык для государственных служащих» (2005 г.).
- Образовательная программа «Мегапроекты в спорте: потенциал устойчивого развития территорий» на базе Российского международного

олимпийского университета в городе Сочи. Сертификат № 000511 (2012 г.)

Трудовой путь Мишарин Владимир Васильевич начал в 1992 году с должности зав. администратора в МХК «Балет плюс» города Екатеринбурга. Чуть позже он был назначен директором-распорядителем данного учреждения.

С 1994 по 2003 Владимир Васильевич работал директором Дома актера Свердловского отделения Союза театральных деятелей, с 2002 по 2005 год – заместителем председателя в Центральном аппарате Союза театральных деятелей РФ, а с 2005 по 2010 год – председателем Свердловского отделения Союза театральных деятелей.

С 2010 года и по сегодняшний день герой нашей статьи является генеральным директором Сочинской филармонии, впоследствии реорганизованной в Сочинское концертно-филармоническое объединение.

Сочинское концертно-филармоническое объединения (СКФО) - крупнейшее учреждение культуры курорта, созданное в 2010 году по решению администрации города. В состав Объединения сегодня входят две уникальные культурные площадки – Зимний театр и Зал органной и камерной музыки имени Алисы Дебольской.

Сочинский Зимний театр сдали в эксплуатацию в 1937 году. Проект здания был создан известным архитектором - Константином Чернопятовым. Знаменитому фасаду здания в стиле неоклассицизма соответствует и внутренняя планировка театра, и его изысканные интерьеры. На этой легендарной сцене блистали такие знаменитые артисты, как Сергей Лемешев, Аркадий Райкин, Любовь Орлова, Клавдия Шульженко, Святослав Рихтер, Олег Янковский, Александр Калягин, Александр Ширвиндт, Вера Васильева и другие.

Сегодня в СКФО проходят самые важные культурные события курорта: Зимний фестиваль искусств Юрия Башмета, кинофестиваль «Кинотавр», фестиваль Дениса Мацуева Crescendo, открытый конкурс вокалистов имени Валерии Барсовой, а также гастроли мировых звезд и

лучших российских театральных трупп.

Владимир Васильевич является инициатором создания Сочинского филармонического собрания, инициатором учреждения корпоративной премии Сочинского концертно-филармонического объединения «За поддержку культурных инициатив имени П.И. Бажанова», сопродюсером Федерального фестиваля «Театральный Олимп в Сочи», проводимого ежегодно с 2011 года. Благодаря усилиям Владимира Васильевича Мишарина в Зимнем театре с 2012 года ежегодно проводится Музыкальный фестиваль «Crescendo» под артистическим руководством народного артиста России Дениса Мацуева.

В рамках реализации городского проекта «Курортные субботы» в парках и на площадях в летний курортный сезон организуются общедоступные концерты силами творческих коллективов и солистов Сочинской филармонии.

Владимир Васильевич на протяжении всей своей профессиональной биографии принимает активное участие в делах общественности. На сегодняшний день он является:

- членом Общественной палаты города Сочи;
- членом коллегии Управления культуры Администрации города Сочи
- главным редактором журнала «Афиша культурных событий Сочи»
- член Политического совета Сочинского местного отделения Партии «Единая Россия» и руководитель Партийного проекта «Культура малой Родины»
- членом Рабочей группы по культуре Совета при Президенте Российской Федерации по подготовке и проведению XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи (2011-2014 гг.)
- председателем Южного отделения Союза концертных организаций России (2012-2015 гг.).

За неисчерпаемую активность и инициативность в работе Владимир Васильевич Мишарин неоднократно отмечался памятными медалями, почетными званиями и знаками отличия:

- Почетное звание «Заслуженный работник культуры Кубани»;
- Памятная медаль «285 лет со дня основания Екатеринбурга»;
- Памятная медаль «200 лет внутренним войскам МВД России»;
- Памятная медаль «20 лет Северо-Кавказскому региональному командованию внутренних войск МВД России»;
- Памятная медаль «Юбилей Всенародного подвига. 1613-2013», учрежденная Указом Главы Российского Императорского Дома Романовых, Ее Императорским Высочеством Государыней Великой Княгиней Марией Владимировной в ознаменование 400-летия окончания Смуты и восстановления Российской Государственности в 21 День февраля 1613 года.
- Памятная медаль «75 лет Зимнему театру Сочи»;
- «Бриллиантовая медаль» победителя конкурса «Лучшие руководители России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность в управлении коллективом театра»;
- «Золотая медаль» победителя конкурса «Лучшие товары и услуги в России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность организации театральных и концертных сезонов России»;
- «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г. Сочи» (выписка из приказа Министерства спорта Российской Федерации от 18 декабря 2014 года № 191 нг);
- «Высшая награда Союза театральных деятелей Российской Федерации — «Золотой Знак СТД РФ»;
- Орден «За Веру и Верность»;
- Победитель конкурса «Лучшие руководители России-2013»;
- Золотая медаль Победителя конкурса «Лучшие товары и услуги России- 2013»;

- Медаль «400-летие дома Романовых»;
- Знак отличия Свердловской музыкальной комедии «ЗА СЛУЖЕНИЕ ТЕАТРУ»;
- Знак Почёта «За профессиональное мастерство»;
- Медаль за «Верность Долгу и Отечеству»;
- Знак почёта «Признание и почёт Сочинцев»;
- Знак «Почётный Работник ЕГТИ»;
- Заслуженный работник Культуры Кубани от 25 сентября 2017 года № 742;
- Памятная медаль к 80-летию Зимнего театра приказ № 40 от 23 апреля 2018 год.

Широкий кругозор, амбициозность, любовь к творчеству и безусловное служение интересам культурного учреждения снискали Владимиру Васильевичу Мишарину заслуженный авторитет и уважение со стороны коллег и простых горожан.

За годы работы в должности генерального директора Сочинского концертно-филармонического объединения Мишарин Владимир Васильевич проявил себя как целеустремленный, инициативный, ответственный и талантливый руководитель, умеющий четко и ясно выразить свои мысли, регулировать коллективные отношения и добиваться высочайших профессиональных высот.



генерального директора по управлению персоналом.

- Апрель 2017г. — по настоящее время - ПАО «Авиационная корпорация «Рубин». Балашиха. Тяжелое машиностроение. Заместитель генерального директора по управлению персоналом

История авиационной корпорации «Рубин» неразрывно связана с развитием отечественной авиации. Приказом народного комиссара авиационной промышленности М.В. Хруничева от 15 марта 1946 года №113с на базе ОКБ завода № 219 был создан опытный завод по авиаколесам с присвоением ему номера 279.

Главным конструктором и директором завода этим же приказом был назначен доктор технических наук, профессор Трифон Максимович Башта. Возглавив завод, еще не имеющий производственной программы, он предложил создать апробированные типовые конструкции различных видов гидравлического оборудования, что и стало стратегической задачей коллектива на ближайшие годы.

В 1954 году Главным конструктором завода, а впоследствии и руководителем, был назначен Иван Иванович Зверев. Под его руководством сотрудниками завода были подготовлены и изданы весьма актуальные и крайне необходимые для авиационной отрасли труды.

15 февраля 1967 года, согласно приказу Министра промышленности от 30 апреля 1966 г. №175с, организация была преобразована в агрегатный завод «Рубин».

С 1993 года «Агрегатный завод «Рубин» начал акционироваться уже во всех официальных документах и фигурировать как открытое акционерное общество. Все годы своего существования завод работал на российскую авиацию, оставаясь верным основной своей тематике.

Сегодня «Авиационная корпорация «Рубин» разрабатывает и производит комплектующие для всей авиационной техники российского производства, являясь единственным в своем роде предприятием на территории СНГ, тематикой которого являются:

- взлетно-посадочные устройства;
- авиационные колеса из алюминиевых и титановых сплавов;
- авиационные тормоза с применением углеродных, металлокерамических и биметаллических тормозных дисков;
- агрегаты тормозных систем;
- гидравлические авиационные системы и агрегаты гидравлических систем;
- приводы-генераторы стабилизированной частоты;
- гидравлические насосы и насосные станции;
- гидравлические распределители с электромагнитным управлением, гидромоторы;
- предохранительные, подпорные, термические клапаны;
- редукторы гидравлические.

По каждому направлению деятельности АК «Рубин» обеспечивает полный цикл возможностей, включая разработку, производство, ремонт и обслуживание изделий, научные исследования, испытания, анализ и моделирование.

На сегодняшний день Соловцова Елена Евгеньевна является автором нескольких учебных и тренинговых программ, методических пособий, а также рубрики в журнале «Профессиональное образование». Кроме того, она – Кандидат психологических наук, доцент, участник научных проектов, дипломированный член-корреспондент Академии профессионального образования и Академии имиджологии.

Проблема повышения квалификации трудового персонала на современных предприятиях является не просто актуальной проблемой, а требованием современного рынка. Данное обусловлено тем, что квалифицированные кадры, обученные в соответствии с современными тенденциями, являются не только залогом стабильной деятельности предприятия, но и стратегическим базисом в развитии.

Елена Евгеньевна Соловцова постоянно повышает уровень своего

профессионального мастерства. Об этом свидетельствуют соответствующие дипломы:

- «Управление ресурсами организации», «Как работает бизнес», «Экономика для HR», «Управление изменениями» (Группа TOPP);
- «Эффективное лидерство в менеджменте» (Семинар профессора Хурихана) - «Стратегическое лидерство: управление людьми и командами» (МШУ «СКОЛКОВО»);
- «Проверка государственной инспекции труда: порядок проведения, типичные нарушения и судебная практика» (Институт экономики, управления и социальных отношений);
- «Современные технологии управления персоналом Директор по персоналу 2011» (Русская школа управления);
- «Планирование и организация обучения в Госкорпорации» (ГК «Росатом»);
- «Коммуникативная деятельность (спикер)» (Российский центр подготовки региональных телекомпаний «Практика»).

В заключение хочется отметить, что руководитель сегодняшнего дня – это человек, преданный своему делу и своим идеям, четко осознающий свое место в обществе, который может работать на его благо и быть готовым к участию в решении текущих и перспективных задач. Именно к таким руководителям и относится Соловцова Елена Евгеньевна.

Темирханова Хеди Магомедовна

Школа-это мастерская, где формируется мысль подрастающего поколения, надо крепко держать ее в руках, если не хочешь выпустить из рук будущее.

А. Барбюс

Темирханова Хеди Магомедовна родилась 3 января 1985 года. В 2002 году она поступила в Ингушский Государственный Университет на физико-математический факультет. В 2008 году Хеди Магомедовна успешно защитила дипломную работу, получив первое высшее образование. На этой позитивной ноте героиня нашей статьи решила продолжить обучение. Вскоре она получила степень кандидата физико-математических наук по направлению «метеорология, климатология, агрометеорология».

На сегодняшний день Хеди Магомедовна является директором ГБОУ «Средней общеобразовательной школы №18» города Малгобек.

Несмотря на то, что Хеди Магомедовна имеет относительно небольшой стаж работы на должности директора школы, она за короткий срок сумела создать и сохранить стабильный, профессиональный, творческий педагогический коллектив единомышленников. Благодаря нескончаемому энтузиазму новоиспеченной руководительницы, средняя школа № 18 на сегодняшний день является одним из динамично развивающихся образовательных учреждений в районе.

За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие школы Хеди Магомедовна неоднократно отмечалась наградами различного масштаба:

- «Директор года- 2018» в номинации «100 лучших директоров школ России – 2018»;
- Золотая медаль «ЗА ИННОВАЦИИ В УПРАВЛЕНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ»;

- Премия «Человек года» в сфере образования и науки.

Под началом Хеди Магомедовны сегодня реализуется огромное количество проектов, а сама она развивает деятельность в разных направлениях.

Уже на протяжении двух лет в образовательном учреждении проводятся тематические и антитеррористические мероприятия. Также активно функционируют кружки, направленные на всестороннее и творческое развитие личности.

С момента назначения Хеди Магомедовны на должность директора, школа приняла участие в публичном смотре «Творчески работающие коллективы школ, гимназий, лицеев России», где одержала заслуженную победу. Также ГБОУ «СОШ№18» вошла в «100 лучших школ России» в VII Всероссийском образовательном форуме «Школа будущего».

Хеди Магомедовну можно по праву назвать успешным, целеустремленным, перспективным и, несомненно, самодостаточным человеком. Однако, добившись многого в профессиональной деятельности, она не останавливается. Темирханова Хеди Магомедовна - человек неиссякаемой энергии и бесконечного трудолюбия. Её активная жизненная позиция нацеливает весь коллектив на достижение высоких результатов, заражает каждого педагога оптимизмом и стремлением двигаться вперёд.

Биография Темирхановой Хеди Магомедовны наглядно демонстрирует, каким образом обычный человек, имеющий активную социальную позицию и огромное трудолюбие, может добиться выдающихся результатов в профессиональной деятельности.